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Til kystlagene i indre Oslofjord

Det er to og en halv måned igjen til åpningen av landsstevnet finner sted i Bjørvika. Om få uker lanserer vi et fyldig og rikholdig program for både oss i «menigheten» og ikke minst for publikum. På Sukkerbiten skal vi sette opp en stor utstilling med en fiskehjell, en åreinstallasjon med 200 årer som vi nå holder på å samle inn fra hele norskekysten, to scener som skal fylles med musikk og en rekke naust hvor våre fremste båtbyggere, maritime håndverkere fra hele Norskekysten og våre nordiske naboland skal formidle hva de kan. Også flere kystlag og museer stiller med egne formidlingsprosjekter  og foredrag på Sukkerbiten.

Stadig flere båter melder seg på – ja vi ser allerede nå at dette blir den flotteste markeringen av våre flytende kulturminner noensinne i hovedstaden.

Vi behøver hjelp!

Men for å få dette til er vi avhengig av mye hjelp fra våre medlemmer i kystlagene i indre Oslofjord. Vi har stort behov for følgende:

Frivillige
Vi behøver mange frivillige til oppgaver som rigging og montering av den store utstillingen vår på Sukkerbiten i Bjørvika, vi behøver liaison til båtene som kommer, vertskap for våre nordiske og kroatiske gjester, folk til å bemanne matteltet og mye mer. Er du interessert? Send en e-post til  post@kyststevnet2014.no.og si litt om hvilke oppgaver du kan tenke deg å være med på. Send oss også din e-postadresse og telefonnummer hvis du ikke allerede har gjort det. 
Vi behøver overnattingsplasser
Om lag 120 personer skal bemanne vår store utstilling på Sukkerbiten. Det er båtbyggere, håndverkere, musikere, frivillige fra kystlag andre steder i landet, folk fra Island, Færøyene, Grønland, Sverige, Danmark og Kroatia. De fleste skal innlosjeres på hurtigruteskipene MS Nordstjernen og MS Sjøkurs. Men vi har bare tilgang til disse skipene fra 17. til 20. juli. I dagene forut, den 15. og 16. juli, og en natt etter stevnet, fra 20. til 21. juli har vi behov for flere som kan tilby overnattinger hjemme hos seg eller i båter. Har du noen senger å tilby eller kjenner du til muligheter så ta kontakt med Tore i forbundssekretariatet på e-post: tore@kysten.no eller ring tlf 2424282 / 922 04 874.

Husk å benytte påmeldingsskjema på stevnets nettside hvis dere vil delta med båt.

Info om stevnet: www.kyststevnet2014.no og www.grunnlovskonvoien.no
Med vennlig hilsen

Kystlaget Viken og Forbundet KYSTEN
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Returadresse: Kystlaget Viken, Skur 28, Nordre Akershuskai, 0150 Oslo


